   DISCOURS de LANCEMENT de la CAMPAGNE , le 26/03/2022.

                                                Mesdames, Messieurs , en vos Grades et Qualités ,
                                                          Cher(e)s Ami(e)s , cher(e)s Camarades ,
                                                                 CITOYENNES , CITOYENS .

1. EN PREAMBULE.


-Tout d'abord, merci d'être là ,pour le lancement de notre campagne des élections législatives ,fixées au 12 et 19 JUIN 2022
 mais dont elles pourraient bien être avancées par dissolution de l'Assemblée Nationale , selon nos sources.
- Merci à Madame Corinne Marschall Tarnus., ancienne députée
- Merci à Georges Kuzmanovic, Président National de République Souveraine.

Je ne suis pas là pour vous dire que la vie est dure .Vous le savez bien !L'épidémie de COVID -19, la vie chère , très chère !
Les bas salaires , les faibles pensions pèsent lourdement .La peur de la fin du mois qui commence des le 10 .!.

-Nous avons avec Madame Mombolassi Raïssa LAÏBI décidé de nous présenter à l'Assemblée Nationale car nous ne sommes pas représentés par l'offre politique:
 - de cette Droite non Républicaine , extrême pour certains d'entre eux , liés à la finance de Rootschild , pour d'autres.
 - de cette Gauche bourgeoise ,AUSSI ,qui n'entend pas la souffrance de nos concitoyens en Meurthe et Moselle comme au plan National

-Nous sommes soutenus par le Mouvement Républicain et Citoyen- Lorraine ,la République Souveraine représentée ce midi par son Président  , les Souverainistes de Gauche en Lorraine et le club humaniste République Sociale, nous attendons d'autres soutiens.
notre mot d'ordre : LA GAUCHE QU’IL FAUT ECOUTER; CELLE DU PEUPLE.

-Militant depuis 50 ans , engagé à l'âge de 16 ans , je ne vis pas de mes fonctions de 1ER Secrétaire du MRC en Lorraine et de MEMBRE de son BUREAU NATIONAL : je suis professeur de LETRES-HISTOIRE , en activité pour la dernière année .j'ai  plus de 65 ans .
Madame Mombolassi RAÏSSA LAÏBI qui prendra la parole aussitôt après est ma suppléante agée de 23 ans , née au BENIN , FRANçAISE , etudiante ayant repris ses études : RAÏSSA fait partie de la jeune génération qui s'engage ! MERCI à elle !

                                                                        .......
2. LA SITUATION POLITIQUE :

-Les Elections législatives suivent les Elections présidentielles et pourraient être avancées , comme dit précedemment..
Elles se déroulent dans un contexte international grave .
Après l'épidémie de COVID , c'est la guerre déclenchée par la RUSSIE le 23 février 2002 qui a attaqué  l' UKRAINE , causant des milliers de morts et contraints à l'exil dix millions  de personnes , transformant des villes en champ de ruines .
- Cette guerre bouscule profondément les rapports géo-politiques et l'économie mondiale , laissant entrevoir un avenir sombre.
Si l'invasion de l'Ukraine par l'armée russe est inacceptableet doit être condamnée , il ne peut s'agir pour moi de présenter les USA , ses alliés et l'ONU comme l'incarnation du BIEN et la RUSSIE, le symbole du MAL .

- Je ne déplore pas les conséquences en chérissant les causes.
NON à la GUERRE ! En comprenant que pour reprendre ce qui est attribué à MONTESQUIEU :
" Les responsables des guerres ne sont pas toujours  ceux qui les déclenchent mais ceux qui les ont rendues inévitables "
NON à la GUERRE : NON à la politique de L'OTAN et des USA qui jettent  de "l'huile sur le feu ".

- C'est dans ces conditions que le Président de la République sortant , président tournant de l'Europe , gère sa campagne, surtout ne pas parler de son bilan, vous le connaissez déjà, et ne surtout pas parler non plus des cabinets privés comme Mac Kinsey, qui ont facturé un power point 900000 euros à l’état, payés bien évidemment avec vos impots.
Son programme annoncé la semaine dernière est le même, en pis.
Pour nous, il faut redonner tout son sens au travail , aux services publics , à la santé , à l 'éducation , à la culture , à la recherche ,

c'est pour cela qu'à titre personnel , je voterai pour le programme et le candidat Fabien ROUSSEL à l' Election Présidentielle , tout en gardant mon indépendance vis à vis de son Parti.
Si par malheur , MACRON venait à être réélu , il ne faut pas lui donner la majorité à l'Assemblée Nationale.

 - LA GAUCHE QU’IL FAUT ECOUTER ! CELLE DU PEUPLE ! ET L’AMENER A CETTE ASSEMBLEE      NATIONALE
                                                        .......
 - 3: TROIS AXES A NOTRE CAMPAGNE:
PREMIEREMENT,  LA QUESTION SOCIALE:
Nous parlons d’une réalité; celle de la précarité grandissante, celle de la population oubliée par les gouvernements successifs , de Gauche comme de Droite.
Augmenter le salaire des travailleurs ET les pensions des retraités est impératif.
Augmenter le pouvoir d’achat du salariat actif et retraités, ces oubliés de la République, dont même les fonctionnaires qui ont leurs salaires bloqués depuis 11 ans font partie.
Comment ? Avec quel Argent ?
Il  nous faut redistribuer les richesses du travail dans une logique keynésienne de redistribution et de consommation qui me semble être aujourd’hui une nécessité et le meilleur des outils à notre disposition.
Je mènerai cette action à l’ Assemblée Nationale.

DEUXIEMEMENT, LA QUESTION ENVIRONNEMENTALE:
Il y a la nécessité que chaque citoyen, chaque citoyenne fasse des actes qui permettent au niveau local, d’avancer vers notamment, le tri MAIS cela ne suffit pas si l’on veut sauver la planète, il y faut l’action de l’Etat, du parlement, afin d’inciter les entreprises à innover vers d’ autres processus de productions, plus écologique, par l’intermédiaire d’ allègement fiscal et d’investissement en Recherche et Développement.
Enfin en dernière action, il faut s’attaquer au problème de fond: 20 entreprises polluent à grande échelle mondiale ainsi que des pays comme la Chine, l’Inde et  la Russie.
La seule solution est de VRAIMENT régler le problème au niveau Mondial et Européen.
L’Assemblée Nationale doit avoir ce rôle de soutien, voire même, d’initiateur.
Je mènerai l’action à l’Assemblée Nationale, et je défendrai les producteurs locaux.

TROISIEMEMENT, LA QUESTION LAÏQUE:
“ Tout recul et toute somnolence de la République a été une diminution ou une langueur de la LAÏCITE”
Affirmait  Jean Jaurès dans son discours de CASTRES, le 30 juillet 1904.
La laïcité est bien au dessus des messages caricaturaux  du gouvernement. Sa dernière campagne institutionnelle dans nos écoles a versé dans les stéréotypes sur les couleurs de peau et les prénoms.
La LAÏCITE  doit être réaffirmée avec Force et Vigueur; elle est la liberté absolue de conscience qui se traduit par la Séparation des Eglises et de l’Etat, aussi par la séparation entre la vie publique et la vie privée.
Il y a un an, un professeur d’histoire était assassiné parce qu’il avait fait son travail.
En me présentant avec RAÏSSA, je veux réaffirmer notre engagement Humaniste, laïque et Républicain à l’Assemblée Nationale demain comme à l’école pour moi pendant ma carrière professionnelle.
Je déposerai avec d’autres , une loi claire en ce sens à l’ Assemblée Nationale


.4. EN  CONCLUSION  .
 Je vais  vous présenter le SECRETARIAT POLITIQUE de la campagne de RAÏSSA et MOI-même , et avoir avant.une pensée fraternelle d'abord  à deux camarades décédés l'an dernier , piliers de notre mouvement .
Jean-Paul METZ et Robert LOUIS .

:LE SECRETARIAT :

1.Annick LOUIS  Présidente d'honneur et mandataire financier, qui est absente et qui lutte depuis 10 ans contre sa maladie avec Force et Vigueur.

2.Sylvain DESISSAIRE assisté de Samlee TAEMTHONG  / Secrétaires à l' ORGANISATION
qui dans l’ombre organisent notre campagne.

4. WIilfrid ROUX-MARCHAND, qui à 80 ans, qui est ancien député suppléant (même si il n’aime pas qu’on en parle), nous apporte toute son experience et sa bonne humeur
5 .Jean-François HOLLENBACH
6 .Jean MAGNIN
7 Olivier POINSIGNON
8 Geoffray BONNIN    Secrétaires à l'AGITATION - PROPAGANDE

- Il faut maintenant constituer autour de notre SECRETARIAT le comité de campagne.Venez le constituer !
Ceux et celles que je veux qu'ils soient écouter : c'est vous ! le PEUPLE ! 
Venez m’aider ! Venez nous aider !
 -Il faut aussi des finances ! les nôtres sont faibles. Je vous invite à remplir et à remettre à Sylvain DESISSAIRE le bulletin de  PROMESSE de DONS en attendant l'ouverture du compte de campagne .

MERCI à VOUS .
LA GAUCHE QU'IL FAUT  ECOUTER ! CELLE du PEUPLE !
C'EST NOUS ! C'EST VOUS !
FORCE ET HONNEUR !
VIVE LA REPUBLIQUE VIVE LA FRANCE !


Eric TOLLENAERE et MOMBOLASSI RAÏSSA LAÏBI
Candidats  de la Gauche REPUBLICAINE LAÏQUE et SOCIALE..


.

